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Збірник матеріалів X Міжнаро науково-практичної
«Виклики

КОНфе

Державна
регіональному рівнях» / [за ред. А.В. Череп]. 1ЖЖЯ

національний 488 с.
і

П

У збірнику надруковані матеріали X Міжнародної науково-прав  ̂

конференції «Виклики та перспективи розвитку нової економіки на світі
регіональному рівнях», яка проходила 1 5 -1 6  жовтня 20 f.державному та 

Запорізькому національному університеті.
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о перехідною економікою, що розвиваються, оскільки покращеннякраїн *
оживчих настроїв сприяє стійкому росту економіки.

Список використаних джерел
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http’/Mww.tradingeconomics.com/ukraine/consumer-confidence

СОЛОВЙОВ B.M., д.ф.-м.н., проф., 
Черкаський національний університет ім. Б.Хмельницького,

мГЧеркаси, 
СОЛОВЙОВА В.В., к.е.н., доц., 

Черкаський інститут банківської справи ДВНЗ УБС,
м. Черкаси

ПРО МОЖЛИВІСТЬ ІНІЦІЙОВАНОЇ КИТАЄМ ВЕЛИКОЇ ДЕПРЕСІЇ
Криза китайського фондового ринку 2015 р. та її зовнішня схожість її 

«Великою депресією», яка почалася в США восени 1929 р. (див. рис. 1а) і 
закінчилася світовою війною в 1939 р., привертає увагу світової спільноти. Ідея 
роботи в тому, щоб порівняти не тільки фондові індекси, а й відповідні індикатори, 
у ролі яких можуть слугувати запропоновані нами інформаційні, хаос-динамічні, 
рекурентні, мережні та ін. показники «внутрішньої» структури складної соціально-
економічної системи [1].

Розрахунки проводились для фондових індексів основних бірж світу і 
порівнювались з аналогічними, отриманими для індексу Доу Джонса у період
кризи 1929 р.

а) Ь)
Рис. 1. а) Порівняльна динаміка індексів Доу Джонса в період кризи 1929 

P(djl929), Шанхайської (ssec) та Гонконгсько’і (hsi) бірж; Ь) аналогічно для 
Поточноі динаміки індексів Доу Джонса (dj2015) та німецького dax
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аналітичного (а не спекулятивного) дослідження
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